



„LUDBREŠKO SUNCE“

UDRUGA ZA OSOBE S INVALIDITETOM



IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE „LUDBREŠKO SUNCE“ U 2016. GODINI

U sklopu projekta „VELIKI ZA MALE“ Varaždinske županije, 14. 01. 2016. godine u Županijskoj palači u Varaždinu održana je radionica za pomoćnike u nastavi osnovnih i srednjih Varaždinske županije. Radionica je organizirana na vlastitu inicijativu pomoćnika u nastavi kako bi se dodatno educirali te je održano nekoliko prigodnih predavanja koje su održali predavači iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ i Centra za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ iz Varaždina. Predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ gospođa Ruža Zlatar predstavila je organizacijsku strukturu Udruge, model brige za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom te buduće projekte čiji je cilj unaprjeđenje rada Udruge i pružanje što adekvatnije pomoći i podrške korisnicima. Defektolog u Udruzi Mirna Zdelar je govorila o pružanju pomoći djeci predškolske dobi s teškoćama u razvoju putem programa „Mala škola“. Također je prezentirala koje poteškoće i poremećaji prevladavaju kod korisnika i kako se s njima nose u svakodnevnom radu. Pedagog u Centru za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ Zlatko Bukvić govorio je o obilježjima ponašanja učenika s teškoćama i kako putem biheavioralne intervencije mijenjati ponašanje učenika s kojima svakodnevno rade pomoćnici u nastavi. Kroz brojne primjere pokazao je kako se nositi sa svakodnevnim izazovima u radu s učenicima s teškoćama u razvoju.

OMEP Hrvatska, članica međunarodne Organizacije za odgoj i obrazovanje u ranom djetinjstvu, u suradnji s Udrugom odgajatelja „Krijesnice“ je 21. siječnja 2016. godine u prostorima Učiteljskog fakulteta u Čakovcu održalo interaktivno predavanje „ŠTO NAM NEUROZNANOST GOVORI O RANOM RAZVOJU DJECE?“. Na predavanju su iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali Andreja Macan i Sanja Gadže. Voditeljica predavanja bila je Eleonora Glavina, prof. psihologije. Predavanje je otvorilo pitanja o razvoju mozga malog djeteta, utjecaju okoline na njegov razvoj i uvjetima koje trebamo osigurati da dijete može maksimalno napredovati u skladu sa svojim biološkim predispozicijama.

22. siječnja 2016. godine korisnici i zaoslenici udruge posjetili su župnu crkvu Presvetog Trojstva u Ludbregu i s oduševljenjem razgledali nadaleko poznate ludbreške jaslice. Kako smo doznali, za postavu malog Betlehema bilo je potrebno oko tjedan dana rada. Zahvaljujemo monsinjoru Josipu Đurkanu na srdačnoj dobrodošlici.

09. veljače 2016. godine, u „KUĆI SUNCA“ organiziran je ples pod maskama.

12. veljače 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ prisustvovalo je proslavi 15 godina rada Udruge „IVANEČKO SUNCE“. Prigodni program i druženje kroz razne kreativne radionice povodom Valentinova te neizostavnu glazbu i ples održani su u prostorima udruge.

16. veljače, sada već tradicionalno povodom Valentinova, „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetili su učenici Medicinske škole iz Varaždina. Posjet je i ove godine organizirala profesorica Nataša Vuković. Nakon srdačnog pozdrava predsjednice udruge gospođe Ruže Zlatar, u znak zahvalnosti korisnici udruge pripremili su program pun pjesme, plesa i recitacija. Učenici Medicinske škole darivali su korisnike „Kuće Sunca“ prigodnim poklonima a isto tako učenice su za ovu priliku pripremile nekoliko pjesama koje su otpjevale zajedno sa korisnicima udruge. Uslijedila je zajednička uskrсна radionica oslikavanja pisanica te veselo druženje uz domjenak i ples.

18. veljače u kući „Sunčev sjaj“ u organizaciji Udruge socijanih radnika Varaždinske županije održano je predavanje „Djeca s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom – socijalne usluge u nevladinim organizacijama“. Predavanje je održala ravnateljica Centra za socijalnu skrb gospođa Anica Zember, a prisustvovalo je 60-ak socijalnih radnika s područja sjeverozapadne Hrvatske.

20. veljače povodom Valentinova udruga „Maslačak“ iz Križevaca organizirala je Dane otvorenih vrata udruge u sklopu projekta „Ruku pod ruku“. Uz domaćine i članove „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali su i članovi udruga iz Đurđevca, Koprivnice, Svetog Ivana Zeline i Novog Marofa.

I ove godine organizirali smo i proveli radionicu „Uskrсна pisanica“ koja je jedna od značajnijih i većih kreativnih radionica koje kroz godinu provodimo. Vrijedne ruke malih i velikih korisnika, zaposlenika i volontera obojale i ukrasile oko 3000 pisanica. Uoči Uskrsa preko donacija dragih ljudi plasirali smo izrađene pisanice i druge prigodne predmete.

U kongresnom centru Forum Zagreb od 07. do 11. ožujka 2016. godine održan je informativno-edukativni događaj „Tjedan EU fondova“ u organizaciji Ministarstva rada i mirovinskoga sustava. 10. ožujka događaju pod nazivom „Europski socijalni fond – stvaranje mogućnosti“ iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovala su Ruža Zlatar i Andreja Macan. Predstavljeni su pozivi za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Europskog socijalnog fonda. Događanje je otvorila pomoćnica ministrice rada i mirovinskoga sustava, Katarina Ivanković Knežević koja je u svom uvodnom govoru istaknula glavne odrednice Europskog socijalnog fonda i Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Za više od 300 sudionika predstavnici tijela u Sustavu upravljanja i kontrole korištenja Europskog socijalnog fonda predstavili su

pozive za dodjelu bespovratnih sredstava koji su planirani u 2016. godini u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. „Tjedan EU fondova“ osmišljen je i organiziran s ciljem upoznavanja šire javnosti i potencijalnih korisnika s mogućnostima korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova, dok je četvrti dan bio posvećen mogućnostima ulaganja u okviru Europskog socijalnog fonda.

U Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi Varaždin „LUDBREŠKO SUNCE“ kao i unatrag nekoliko godina je 16. ožujka 2016. godine organizirana donatorska izložba pisanica i drugih radova iz uskrsne radionice te cvijeća doniranog od cvjećara s područja ludbreške regije. Profesori i učenici Graditeljske, rudarske i prirodoslovne škole donirali su iznos prema svojim mogućnostima a za uzvrat su dobili prigodne radove iz naše radionice. Izložbu pisanica organizirala je profesorica Danijela Strmečki.

Donatorska izložba pisanica 17. ožujka 2016. godine održana je, sada već tradicijski, i u Medicinskoj školi Varaždin. Tom prigodom članice „LUDBREŠKOG SUNCA“ imale su prilike zaviriti i u laboratorij škole gdje su im učenici sa profesoricom Natašom Vuković predstavili rad na mikroskopu.

Povodom Dana Grada Ludbrega u nedjelju 20. ožujka 2016. godine održana je ulična utrka „Centrum Mundi 2016.“ Utrka se trčala gradskim ulicama, glavna utrka u dužini od 10 000m, odnosno četiri kruga ulicama Ludbrega, utrka građana u dužini 2500m i utrka učenika osnovnih škola dužine 1400m, a prolazila je centrom grada. Tom prigodom su se na trgu u Ludbregu predstavile ludbreške udruge među kojima je bilo i „LUDBREŠKO SUNCE“ koje je predstavilo uskrsni asortiman proizvoda iz kreativnih radionica udruge.

Odluke o odabiru programa/projekata za dodjelu financijske potpore organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega za 2016. godinu rad udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ je i ove godine podržan te su sufinancirane aktivnosti u iznosu od 29.500,00 kuna. Sredstva za sufinanciranje osigurana su u okviru Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2016.godinu. Potpis Ugovora održan je uoči proslave Dana Grada Ludbrega, 18. ožujka 2016. godine u uredu gradonačelnika. Zahvaljujemo gradonačelniku i djelatnicima Grada Ludbrega na suradnji i podršci pružaju radu udruge.

06. travnja 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetio je Ante Babić, zamjenik ministrice socijalne politike i mladih sa savjetnicom dr. sc. Mirjanom Znaor. S radom udruge upoznati su od ranije, a posjetom su se uvjerali u stanje na terenu. Obzirom da se Ministarstvo između ostalog bavi promicanjem prava osoba s invaliditetom, podizanjem kvalitete njihovog života i razvoja izvaninstitucionalnih oblika skrbi za osobe s invaliditetom ne čudi da je zamjenik ministra za jedno od prvih mjesta za

obilazak odabrao upravo Ludbreg. Zamjenik je iskazao izrazito iznenađenje radom udruge i svim resursima koje se koriste što je usmjereno u korist krajnjih korisnika, te integralnim korištenjem svih onih projekata koje provodi Ministarstvo socijalne politike i mladih i što je zapravo ono što se želi za osobe s invaliditetom u Republici Hrvatskoj, njihovu integraciju u društvo, socijalnu uključenost u našem društvu, a sve pod vodstvom predsjednice udruge gospođe Ruže Zlatar. Isto tako, posebno ih se dojmila deinstitucionalizacija koju „LUDBREŠKO SUNCE“ uspješno provodi u organiziranim stambenim zajednicama. Izuzetno nam je drago što je upravo naša Udruga odabrana za prvu posjetu s obzirom na projekte i aktivnosti koje provodimo i po kojima smo nadaleko poznati. Ponosni smo što smo ostavili pozitivan dojam, posebno način na koji naši korisnici odlično zajedno funkcioniraju bez obzira na različite vrste i stupnjeve invalidnosti kao i kronološku dob. Za nas i naš rad ova je posjeta dodatan poticaj i krila da nastavimo i dalje ići tim pravcem s ciljem obogaćivanja kvalitete života naših korisnika.

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje od 13. do 15. travnja 2016. godine u Grand Hotel Adriatic u Opatiji održan je državni stručni skup „Europski kontekst, kurikulum (komunikacijske kompetencije, otpornost) i uloga ravnatelja – Vođenje kao zaštitni čimbenik pozitivnih razvojnih ishoda“. Stručni skup bio je namjenjen ravnateljima predškolskih ustanova te voditeljima ustanova i organizacija gdje se provodi predškolski program. Iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovale su Ruža Zlatar i Andreja Macan budući da „LUDBREŠKO SUNCE“ provodi predškolski program za djecu s poteškoćama u razvoju te se uključuje u stručne skupove Agencije.

15. travnja 2016. godine u organizaciji Hrvatskog saveza udruga osoba s intelektualnih teškoćama organizirano je jednodnevno Studijsko putovanje u Sloveniju. Putovanje je organizirano uz podršku Ministarstva socijalne politike i mladih, a u sklopu trogodišnjeg programa (2014.-2017.) pod nazivom „Kvalitetna edukacija udruga – put u nove izazove“. Na studijskom putovanju sudjelovali su predsjednica i djelatnici Saveza te predstavnici udruga članica. Iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovala je mag. defektologije Mirna Zdelar. Sudionici su posjetili Centar za osposobljavanje „Puž“ Maribor i Zavod za obuku, rad i zaštitu dr. Marijan Borštnararja Dornava. Isto tako, obišli su zaštitne radionice osoba s intelektualnim teškoćama „Park mladih“ te stambene jedinice osoba s intelektualnim teškoćama u Mariboru, a posjetili su i radionice te prostorije Zavoda za obuku, rad i zaštitu dr. Marijan Borštnararja u Dornavi.

I ove godine „LUDBREŠKO SUNCE“ uključilo se u akciju Grada Ludbrega koji se već četvrtu godinu za redom uključuje u kampanju pod nazivom „ZELENA ČISTKA – JEDAN DAN ZA ČISTI OKOLIŠ“ u sklopu projekta „Let’s do it world“. Cilj kampanje je podizanje svijesti građana o potrebi preuzimanja odgovornosti u stvaranju i načinu primarnog odlaganja otpada te saniranje postojećih divljih odlagališta otpada.

Akcija je održana u subotu 23. travnja, a odazvale su se brojne udruge, vrtići, osnovnoškolci, srednjoškolci, predstavnici političkih stranaka i brojni drugi. Nakon akcije čišćenja okoliša održano je druženje svih sudionika, a članovi Lovačkog društva Srnjak Ludbreg pripremili su grah.

LUDBREŠKO SUNCE“ izlagalo je svoje radove iz kreativnih radionica na Gospodarsko – kulturnom sajmu „ĐURĐEVO 2016“ koji je održan povodom obilježavanja Dana općine Sveti Đurđ. Otvorenje sajma održano je 21. travnja 2016. godine u sportskoj dvorani Sveti Đurđ.

I ove godine korisnici, njihovi roditelji i zaposlenici “LUDBREŠKOG SUNCA” bili su na svojem tradicionalnom 10. hodočašću u Međugorju. 10. svibnja krenuli smo u 6 sati ujutro sa autobusnog kolodvora u Ludbregu, bezbrižno se vozili Lijepom našom uživajući u njezinim ljepotama te u 15 sati stigli na naš cilj. Nakon dolaska i smještaja u hotel kod naših dragih domaćina obitelji Miličević, oni koji su mogli krenuli su na Križevac, brdo iznad Međugorja gdje je podignut osam metara visok betonski križ. Tog istog dana zajedno smo u 18 sati prisustvovali Svetoj misi da bi primili poruku mira i ljubavi, okrijepili se duhovnom snagom i našu nadu i vjeru ojačali molitvom. Idućeg dana u 7,30 sati prisustvovali smo Svetoj misi, a nakon mise oni koji su mogli krenuli su na Podbrdo, vrh gdje se prvi put ukazala Gospa. Puni dojmova sretno smo se vratili 11. svibnja u kasnim večernjim satima.

21. svibnja 2016. godine pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega održana je 11. likovna kolonija “SUNCE 2016” na kojoj je sudjelovalo 55 umjetnika. Nastalo je 71 prekrasnih djela rađenih u raznim tehnikama i stilovima. Likovnu koloniju otvorio je gradonačelnik Grada Ludbrega gospodin Dubravko Bilić, a nazočila je i zamjenica gradonačelnika gospođa Vera Jadanić, pročelnica gospođa Irena Kučina, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember te drugi gosti i posjetitelji. Događanje su popratili mediji – Radio Ludbreg i VTV televizija.

19. svibnja članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“ bili su na koncertu makedonske glumica i šansonjerke Kostadinke Velkovska sa zagrebačkom adresom i Mirka Švenda Žiga, najpoznatijeg pjevača zabavnih i pop pjesama iz Međimurja. Koncert je održan u Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu.

28. svibnja 2016. godine u organizaciji Hrvatskog saveza udruge osoba s intelektualnim teškoćama održani su 7. susreti klubova osoba s intelektualnim teškoćama, a domaćin je bilo „LUDBREŠKO SUNCE“. Susreti su se održali pod pokroviteljstvom Ministarstva socijalne politike i mladih u okviru trogodišnjeg programa Ministarstva pod nazivom „Kvalitetna edukacija udruge – put u nove izazove“. Drage goste dočekali smo u prostoru hotela Amalia, nakon čega je krenuo mimohod svih prisutnih ekipa sa transparentima sa nazivima udruge prema gradskom stadionu „Podravina“ na kojemu su održana sportska natjecanja. Na stadionu je sve

prisutne pozdravila je predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ gospođa Ruža Zlatar, te predsjednica Saveza gospođa Mirjana Jakovčev, a susrete je otvorio gradonačelnik Grada Ludbrega gospodin Dubravko Bilić. Natjecanju je nazočila i savjetnica pravobraniteljice za osobe s invaliditetom gospođa Branka Meić Salie. Sudjelovalo je 20 udruga članica Saveza s 240 članova, te Varstveno delovni center „POLŽ“ iz Maribora čime je ovo događanje dobilo i međunarodni karakter. Održana su sportska natjecanja za osobe s intelektualnim teškoćama u 8 sportskih igara.

30. svibnja 2016. godine u Ministarstvu socijalne politike i mladih održan je aktiv ravnatelj i voditelj domova za osobe s invaliditetom i domova za djecu s teškoćama u razvoju. Aktiv je održan u svrhu bolje međusobne suradnje te prijedloga za poboljšanje cjelokupnog sustava socijalne skrbi. Uz načelnike i voditelje odjela i sektora Ministarstva te pomoćnike ministrice prisustvovala i ministrica socijalne politike i mladih Bernardica Juretić. Iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovala su Ruža Zlatar i Andreja Macan.

Od 23. do 25. svibnja 2016. godine održani su Dani otvorenih vrata udruga koje je Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske organizirao petu godinu zaredom. Tako su i ove godine udruge širom Hrvatske otvorile vrata građanima kako bi im približili svoje programe i aktivnosti. Istom se kao i prethodnih godina pridružilo „LUDBREŠKO SUNCE“ te otvorilo svoja vrata za sve zainteresirane. Prvog dana otvorenih vrata organizirane su kreativne radionice u “Kući Sunca” te upoznavanje sa korisnicima i aktivnostima udruge. Drugog dana otvorenih vrata posjetili su nas učenici i učiteljice posebnog razrednog odjela osnovne škole Ludbreg. Sa osnovnom školom Ludbreg već dugi niz godina provodimo projekte u partnerstvu u cilju što bolje integracije u redoviti sustav obrazovanja te pomoći u obavljanju svih školskih obaveza učenika s poteškoćama u razvoju. Prilikom dolaska učenika organizirane su zajedničke aktivnosti i druženje. Trećeg dana otvorenih vrata približili smo se građanima na Gradskoj tržnici u Ludbregu gdje smo predstavili rad udruge.

I ove godine u prostorima „LUDBREŠKOG SUNCA“ obavljena je vježbovna nastava iz kolegija „Zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama“ za studente 3. godine studija Sestrinstva akademske godine 2015./2016., Sveučilišta Sjever, Sveučilišnog centra Varaždin. Vježbovnu nastavu je 06. do 16. lipnja 2016. godine obavilo je 50 studenata, po grupama od 10-ero. Nastava se obavlja u “LUDBREŠKOM SUNCU” već unatrag nekoliko godina a studenti se imaju prilike upoznati sa aktivnostima udruge te pružanju usluga korisnicima, djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom koje udruge provodi.

Povodom 25. obljetnice hrvatske državnosti u Uredu predsjednice Republike Hrvatske u subotu 25. lipnja 2016. godine održan je svečani prijem koji je okupio oko dvije tisuće uzvanika, među kojima su bili čelnici Sabora i Vlade, predstavnici

diplomatskoga zbora te brojni uglednici iz hrvatskoga političkoga, javnoga i kulturnoga života. Prijem su priredili predsjednica Republike Kolinda Grabar-Kitarović, predsjednik Hrvatskoga sabora akademik Željko Reiner i predsjednik tehničke Vlade Tihomir Orešković. Iznimnu čast sudjelovanja na istom imala je i predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ Ruža Zlatar sa kojom je na prijemu prisustvovala djelatnica udruge Andreja Macan te korisnik udruge Ivan Mužic.

29. lipnja 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ održalo je donatorsku večer u restoranu „LAV“ u Svetom Petru. Svi prisutni imali su prilike razgledati izložene slike nastale na 11. likovnoj kolonije „Sunce 2016“ koja je održana 21. svibnja ove godine. Pridružili su nam se mnogi dragi ljudi plemenita srca koji su svojom donacijom pomogli rad udruge. Na donatorskoj večeri prikupljeno je 37.730,00 kuna koja će se koristiti za daljnji rad i provedbu aktivnosti udruge. Za ugodno raspoloženje pobrinuo se muzičar Dario te gost večeri Zdravko Škender.

03. srpnja 2016. godine održani su 6. dječji folklorni susreti u Ludbregu. Susreti su održani u organizaciji KUD- a „Anka Ošpuh“ iz Ludbrega na trgu u Ludbregu u sklopu dvodnevnog događanja u organizaciji Grada Ludbrega povodom blagdana Krvi Isusove (1. srpnja) i blagdana svetog Tome Apostola (3. srpnja) koje je održano na Trgu Svetog Trojstva u subotu 2. srpnja i nedjelju 3. srpnja. Manifestacija je zamišljena kao oživljavanje prošlosti uz nastup kulturno-umjetničkih društava, tamburaških sekcija, prikaz starih zanata i sl. s ciljem očuvanja izvorne i tradicijske baštine, bilo materijalne ili nematerijalne. „LUDBREŠKO SUNCE“ je izložilo radove nastale u kreativnim radionicama. Na folklornim susretima uz domaćine KUD-a „Anka Ošpuh“ sudjelovao je KUD „Beletinec“ Beletinec, KUD „Seljačka sloga“ Donja Dubrava, KUD Općine Cestica, Cestica, Ludbreg, KUD „Zavičaj“ Sračinec, KUD „Toplice“ Varaždinske Toplice, Dječji vrtić „Smjehuljica“ Ludbreg te folklorna skupina „LUDBREŠKO SUNCE“. Naša folklorna skupina djeluje unatrag godinu dana a ovo je druga dječja smotra na kojoj smo nastupali. Nastupima obilježavamo i sve važnije događaje u udruzi te redovito uvježbavamo nove koreografije.

22. srpnja 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ je organiziralo jednodnevni izlet na more na kupanje što je osobito obradovalo male i velike korisnike. I ove godine destinacija koju smo odabrali bila je Crikvenica gdje smo proveli nezaboravne trenutke. Autobus pun članova, njihovih roditelja i zaposlenika udruge krenuo je sa autobusnog kolodvora iz Ludbrega u 6 sati ujutro te laganom vožnjom stigao na odredište oko 10 sati. Na gradskoj plaži u Crikvenici proveli su cijeli dan uživajući u moru i ljetnim radostima. Kućama su se vratili u kasnim večernjim satima puni dojmova.

02. kolovoza 2016. godine povodom Dana udruge u „Kući Sunca“ održana je priredba skupine „Šareni svijet“ iz Zagreba. Na priredbi su se članovima udruge pridružila

djeca dječjeg vrtića „Radost“ iz Ludbrega te su zajednički uživali u veseloj, poučnoj priredbi. Nakon priredbe za sve prisutne pripremljen je mali domjenak te druženje uz igru.

03. kolovoza 2016. godine povodom Dana domovinske zahvalnosti 05. kolovoza, obilježen je Dan udruge i 20 godina od osnutka i rada udruge. Svečanost je održana pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović, Varaždinske županije i Grada Ludbrega u „KUĆI SUNCA“ u Globočecu s početkom u 18 sati. Predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar prezentirala je rad u proteklih 20 godina te značajnije realizirane projekte. Svečanoj sjednici nazočili su zamjenica gradonačelnika Grada Ludbrega gospođa Vera Jadanić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Grada Ludbrega gospođa Irena Kučina, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember, ravnatelj Državnog ureda za reviziju gospodin Ivan Bek, ravnateljica dječjeg vrtića „Radost“ gospođa Zvezdana Jadanić, predstavnici Crvenog Križa, predstavnici medija, donatori, prijatelji, članovi udruge i njihovi roditelji. Nakon svečanog djela sjednice korisnici „KUĆE SUNCA“ izveli su prigodan program.

18. kolovoza 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ je za svoje članove i njihove roditelje organiziralo jednodnevni izlet. Posjetilo se Svetište Majke Božje Trsatske u Rijeci gdje smo prisustvovali Svetoj misi u 10 sati. Nakon mise i obilaska Svetišta krenulo se prema Crikvenici na gradsku plažu na kupanje.

28. kolovoza 2016. godine u organizaciji „LUDBREŠKOG SUNCA“ a pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega povodom obilježavanja Dana ludbreške Svete Nedjelje održan je susret udruge „I MI TO MOŽEMO – POKAŽI ŠTO ZNAŠ“. Uz članove i djelatnike „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisutni su bili i članovi i predstavnici udruge „Sunce“ iz Novog Marofa, udruge „Ivančko sunce“ iz Ivanca, udruge „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline, udruge „Mali princ“ iz Đurđevca, udruge „Maslačak“ iz Križevaca, udruge „Laticice“ iz Koprivnice i udruge za osobe s intelektualnim teškoćama Međimurske županije. U 11 sati prisustvovali smo Svetoj misi za bolesne i osobe s invaliditetom na Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu. U 13 sati poslužen je zajednički ručak u „Kući Sunca“ te je organiziran program „I MI TO MOŽEMO- POKAŽI ŠTO ZNAŠ“ u kojem su se prisutne udruge predstavile svojim programom. Druženje je nastavljeno uz ples i pjesmu. Na susretu udruge u „Kući Sunca“ prisustvovala su zamjenica gradonačelnika Grada Ludbrega gospođa Vera Jadanić i ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember.

07. rujna 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetili su ministrica socijalne politike i mladih Bernardica Juretić u pratnji sa savjetnicom i glasnogovornicom te ministar poduzetništva i obrta Darko Horvat. U „Kući Sunca“ korisnici su tom prigodom održali kratki folklorni program. Predsjednica udruge Ruža Zlatar prisutne

je upoznala sa radom dnevnog centra i stambenih zajednica udruge. Osim „Kuće Sunca“ posjetili su stambenu zajednicu „Sunčev sjaj“.

16. rujna 2016. godine organizirali smo naše tradicionalno obiteljsko hodočašće u Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke. Već godinama u Marija Bistricu odlazimo sa vjerom, nadom i molitvom Majci Božjoj da nam udjeli utjehu, snagu, oplemeni nas nesebičnom ljubavlju i dobrotom za one koji su u potrebi, za našu djecu. Osnaženi lakše kročimo kroz život koji nam nije nimalo lak. Vodi nas milosrđe koje tu pronalazimo u molitvi, vjeri i nadi. Svetu misu predvodio je mons. Zlatko Koren koji nas uvijek srdačno primi na čemu mu najtoplije od srca zahvaljujemo. Nakon svete mise organiziran je ručak u izletištu „Micak“ u Humu Bistričkom. Put smo nastavili prema Belcu gdje smo posjetili i razgledali crkvu Svete Marije Snježne.

24. rujna u Srednjoj školi Ivanec u organizaciji udruge „Ivanečko Sunce“ održani su sportski susreti udruga. Na susretima su sudjelovali članovi udruga domaćina „Ivančekog Sunca“, zatim članovi udruge „Sunce“ iz Novog Marofa, članovi udruge za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama Međimurske županije te članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“. uvjerljiva pobjeda u sportskim igrama otišla je u ruke članova „LUDBREŠKOG SUNCA“.

24. rujna predstavnici „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali su otvorenju i posvećenju molitvenog doma Kristove crkve u Varaždinu. Događaju su nazočili mnogi predstavnici udruga, te predstavnici raznih crkava iz Republike Hrvatske među kojima je bio i biskup Varaždinski Josip Mrzljak.

30. rujna „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetila je djelatnica te roditelji korisnika Društva „Sožitje“ iz Ormoža. Društvo „Sožitje“ provodi programe za osobe s invaliditetom u Sloveniji, a posjetom „LUDBREŠKOM SUNCU“ željeli su se upoznati sa radom i aktivnostima koje provodi „LUDBREŠKO SUNCE“. Razmjenjena su iskustva te je dogovorena buduća suradnja i provođenje zajedničkih aktivnosti.

Članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovali su na tradicionalnom zajedničkom druženju s prijateljskim udrugama uz 5. zelinsku pješadijadu. Druženje je održano 01. listopada u organizaciji udruge „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline. Sudjelovali su i članovi udruge „Sunce“ iz Novog Marofa, „Mali princ“ iz Đurđevca te „Maslačak“ iz Križevaca. Nakon što se održala pješadijada skupili smo se svi na središnjem Zelinskome trgu. Krenuli smo svi s prijevozom do Streljane u Čegcima na ručak i druženje. Svaka udruga predstavila se kratkom točkom. Na prostoru Streljane održali smo i sportska natjecanja. Nakon ručka ples i zabavu.

14. listopada 2016. godine u „Kući Sunca“ obilježeni su Dani zahvalnosti za plodove zemlje i Dani kruha. Tom prilikom zahvaljujemo se našim donatorima koji podržavaju naš rad za što im predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar uručuje zahvalnice i

prigodne poklone. Korisnici udruge su za sve prisutne pripremili priredbu i time na svoj način zahvalili donatorima. Nakon priredbe uslijedio je domjenak i druženje sa gostima.

16. listopada 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ je povodom 20 godina rada i djelovanja udruge održalo svoj 20. humanitarni koncert „PRUŽIMO IM RUKE – OTVORIMO SRCA“. Koncert je održan pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega i Radio Ludbrega te suorganizaciji Hrvatskog društva skladatelja u Gradskoj sportskoj dvorani Ludbregu. Na koncertu su nastupali: Tamburaški sastav „Mejaši“, Ivica Pepelko, Mirko Švenda – Žiga, Zdravko Škender, Juraj Galina, Slavko Blažinović, Rajko Suhodolčan, Vladimir Kočiš Zec, Tamburaši mjeseca, Andrea i Goran Šafarić, Nenad Kumrić Charli, Giovanni Furlan, Ana Pekčec, Ivan Sečen i Irena Grden. Sponzori koncerta bili su: Općina Sveti Đurđ, Općina Mali Bukovec, Stolarija – pilana Antun Pečenec Kapela podravska, Lim-mont Vrbanovec, Šilec d.o.o. Ludbreg, Autocentar Kolak Ludbreg, restoran Fontana Crnković Varaždin, Foto Novak Ludbreg, Pekara Beny Ludbreg. Osim mnogobrojnih gledatelja, u pjesmama su uživali i sami korisnici Udruge, a u goste su nam došli i korisnici udruge „Ivančeško sunce“ iz Ivanca, korisnici Doma socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe „Lekić“ Varaždin, te Društva distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida Grada Varaždina. Ovim putem još jedanput zahvaljujemo svim izvođačima, posjetiteljima na koncertu, pokroviteljima koncerta Gradu Ludbregu i Radio Ludbregu, suorganizatoru HDS ZAMP, sponzorima, udrugama, svima koji su na bilo koji način pomogli u realizaciji koncerta a sve u korist članova udruge, djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

10. studenog članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovali su manifestaciji „Čitajmo grofovski“ u organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice „Mladen Kerstner“ Ludbreg. Isto je održano u svečanoj dvorani dvorca Batthyany, a cilj projekta je motivirati djecu i odrasle da više čitaju.

Od 24. do 27. studenog „LUDBREŠKO SUNCE“ sudjelovalo je na Danima Mladena Kerstnera gdje je predstavilo svoj rad donacijskom izložbom radova članova udruge nastalih na kreativnim radionicama povodom božićnih blagdana.

U organizaciji Hrvatskog saveza udruga osoba s intelektualnim teškoćama od 25. do 27. studenog u Tuheljskim toplicama održan je kamp „Kvalitetna edukacija udruga – put u nove izazove“. Kamp je organiziran u sklopu trogodišnjeg programa financiranog od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U radu kampa sudjelovalo je 183 sudionika iz 27 članica Saveza među kojima su bili i predstavnici „LUDBREŠKOG SUNCA“. Otvorenju kampa prisustvovala je gospođa Anica Ježić iz Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku koja je predstavila „Novosti vezane za nastavak trogodišnjih programa i raspisivanje

natječaja“. Održana su predavanja na teme: „Zakonske odrednice u pružanju socijalnih usluga“, „Značaj aktivne podrške osobama s intelektualnim teškoćama u samostalnom stanovanju uz podršku, poludnevnim i dnevnim boravcima, klubovima i ostalim aktivnostima“, te „Sustav kvalitete u pružanju socijalnih usluga“. Održane su radionice na teme: „Problematika i prijedlozi za poboljšanje pružanja podrške i usluga korisnicima“, „Kakav oblik podrške trebam u svakodnevnim aktivnostima“ te kreativna radionica „Izrada čestitki i ukrasnih predmeta“. Isto tako, predstavnici udruga „Svjetlo“ Zadar, „Neven“ Đakovo, „Latice“ Koprivnica i „Zvono“ Split predstavili su rad svojih udruga uz power point prezentacije, a predstavnik turističke agencije Trakostyan tours prezentirao je ponudu za ljetovanje na otoku Murteru u Hotelu Colentum za sve udruge članice. Sudionici Kampa su u slobodno vrijeme uživali u druženju i raznovrsnim sadržajima koje nude Terme Tuhelj, a navečer u glazbi i plesu. Svi su izrazili želju za ponovnim sudjelovanjem u Kampu i zajedničkim druženjima.

Međunarodni dan osoba s invaliditetom, 03. prosinca, obilježava se od 1993. godine kada je Komisija za ljudska prava UN-a pozvala zemlje članice na obilježavanje tog datuma s ciljem postizanja jednakosti u ostvarivanju ljudskih prava i sudjelovanju osoba s invaliditetom u društvu. Povodom obilježavanja Međunarodnog dana osoba s invaliditetom 03. prosinca „LUDBREŠKO SUNCE“ predstavilo je svoj rad i aktivnosti na štandu na Gradskoj tržnici u Ludbregu. Posjetitelji su imali prilike razgledati radove članova udruge nastalih u kreativnim radionicama, saznati više o radu udruge te se okrijepiti uz topli čaj i klipice. Istog dana, sada već tradicionalno, „LUDBREŠKO SUNCE“ prisustvovalo je zajedničkom druženju i obilježavanju Međunarodnog dana osoba s invaliditetom u udruzi „Sunce“ u Novom Marofu. Uz domaćine i članove „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali i članovi udruge „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline te članovi „Mali princ“ iz Đurđevca. Istom je prisustvovao i zamjenik gradonačelnika grada Novog Marofa Ivan Tuk. Nakon kratkog programa domaćina i gostiju, nastavljeno je druženje uz ples i pjesmu u čemu su svi uživali.

09. prosinca 2016. Godine „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetili su učenici Osnovne škole Martijanec sa učiteljicom Ivanom Pačko Horvat u sklopu projekta „Stvaranje filantropske kulture u Hrvatskoj“ u organizaciji „Zaklade Zamah“. Cilj projekta je doprinjeti razvoju filantropije odnosno činiti dobro drugim ljudima i na taj način promovirati filantropsku kulturu među djecom i mladima.

12. prosinca u „Kući Sunca“ održana je božićna priredba „Šarenog svijeta“ iz Zagreba koju vodi Ivica Kolmar. Na priredbi pod nazivom „Snježna staza dobrog Djeda Mraza“ prisustvovali su svi korisnici „Kuće Sunca“, stambenih zajednica „Sunčev sjaj“ i „Sunčeve zrake“, te djeca djelatnika udruge i donatora. Nakon priredbe Djed Mraz je podijelio poklone koje su i ove godine donirali Martina i Siniša Orlović.

13. i 14. prosinca predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović imala je privremeni ured u Plači Varaždinske županije. Obzirom da sa predsjednicom Republike „LUDBREŠKO SUNCE“ ima prijateljske odnose unatrag godinu dana tj. 05. kolovoza 2015. godine primili smo uplaćenu donaciju predsjednice. 25. lipnja 2016. godine povodom Dana državnosti i 25. obljetnice bili smo pozvani na Pantovčak u Ured predsjednice gdje smo nazočili toj velikoj svečanosti. 05. kolovoza ove godine obilježavali smo 20 godina rada i postojanja te Dan udruge pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske. Ovom prilikom željeli smo je posjetiti u njezinom uredu u Županijskoj palači i zahvaliti za sve što je učinila za nas. Primila nas je 13. prosinca u 16 sati te smo od srca izrazili našu veliku radost i zadovoljstvo te izrekli našu veliku zahvalnost za njezinu neizmjernu dobrotu i pažnju koju nam je pružila, što nam je velika podrška u našem daljnjem radu i uputili joj poziv da nas u narednom vremenu posjeti što je predsjednica sa zadovoljstvom prihvatila i obećala da će doći.

Razvijena je suradnja sa Domom socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe Lekić te Centrom za rehabilitaciju Varaždin čiji djelatnici i korisnici su već u nekoliko navrata posjetili prostore udruge. Isto tako, preuzeto je dvoje korisnika iz Doma Lekić te smješteno u stambenu zajednicu „Sunčeve zrake“. Organizirana su i zajednička druženja i aktivnosti, i to 13. prosinca kada su djelatnici i korisnici Doma Lekić posjetili „Kuću Sunca“ te održali priredbu za korisnike „LUDBREŠKOG SUNCA“, koji su također za goste pripremili folklorni nastup. Isto tako, 15. prosinca korisnici „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali su priredbi i druženju u Domu Lekić.

„LUDBREŠKO SUNCE“ suradnik je u projektu „Jačanje kapaciteta za potpomognutu komunikaciju – intervencijaska metoda u radu s djecom u dobi od 0-8 godina s razvojnim teškoćama“ koji provodi UNICEF, Fond za djecu Ujedinjenih naroda u partnerstvu sa Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. U edukacijama predviđenim projektom koje se odvijaju u 5 ciklusa, od kojih je za sada održan prvi, sudjeluju djelatnice udruge Željka Slaviček i Mirna Zdelar. 14. prosinca održan je i edukativni sastanak za predsjednike udruge te voditelje organizacija koje sudjeluju u projektu.

17. prosinca 2016. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ sudjelovalo je na ludbreškom božićnom sajmu pod nazivom „Cinkuš adventski – radost darivanja“. Sajam je održan na Trgu Svetog Trojstva u Ludbregu u organizaciji Grada Ludbrega. Udruga se predstavila izložbom radova članova udruge nastalim u kreativnim radionicama, a isto tako, članovi udruge sudjelovali su u programu sa prigodnom božićnom priredbom.

18. prosinca 2016. godine održana je izvještajna godišnja Skupština „LUDBREŠKOG SUNCA“. Skupštini su uz članove udruge nazočili: zamjenica gradonačelnika Grada Ludbrega gospođa Vera Jadanić, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember, predstavnici društva Crvenog križa, predstavice udruge žena

te donatori i prijatelji. Predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar podnjela je izvještaj o radu udruge te financijski izvještaj za 2016. godinu te iznjela Plan i program rada te financijski plan za 2017. godinu. Predsjednica Nadzornog odbora gospođa Vera Jadanić iznjela je Izvještaj Nadzornog odbora za 2015. godinu. Svi izvještaji i planovi jednoglasno su prihvaćeni. Nakon službenog dijela, članovi udruge održali su božićnu priredbu koju su marljivo uvježbali. Za svakog člana udruge pripremljeni su prigodni darovi za nadolazeće božićne i novogodišnje blagdane.

20. prosinca 2016. Godine članovi udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ bili su gosti udruge „Lattice“ iz Koprivnice na već tradicionalnom druženju organiziranom u prostoru Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko Sunce“. Osim članova naše udruge, gosti su bili i članovi udruge „Mali princ“ iz Đurđevca. Nakon programa koji su domaćini i gosti pripremili, uslijedila je zakuska, zabava i ples.

Povodom božićnih blagdana mjesni odbor Ludbreški vinogradi darovao je korisnike „Kuće Sunca“ prigodnim poklonima. Isto tako, naša dugogodišnja donatorica, osoba velikog srca, gospođa Štefica Pavković i ove godine je također svojim poklonima razveselila članove udruge.

Ooći božićnih blagdana učenici Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole iz Varaždina su u prostorima škole organizirali donacijsku izložbu izložbu kolača i božićnih ukrasa, a prikupljena sredstva donirali su „LUDBREŠKOM SUNCU“.

Već tradicionalno unatrag više godina korisnici „LUDBREŠKOG SUNCA“ su gosti u Centru za socijalnu skrb Ludbreg sa kojim udruga ima uspješnu suradnju te u partnerstvu provode programe i projekte. Tako su korisnici udruge povodom božićnih blagdana 22. prosinca 2016. godine proveli ugodno druženje sa ravnateljicom i djelatnicima Centra.

22. prosinca 2016. godine povodom božićnih i novogodišnjih blagdana predsjednica udruge Ruža Zlatar i djelatnica Andreja Macan prisustvovala su svečanom prijemu Grada Ludbrega u svečanoj dvorani dvorca Batthany.

22. prosinca 2016. Godine korisnike „LUDBREŠKOG SUNCA“ obradovala je velika donacija igračaka. Igračke je darovala Zagrebačka banka i Centar Kaptol iz Zagreba. Korisnicima udruge igračke su uručili direktorica Zagrebačke banke poslovnice Ludbreg i Regionalni direktor Zagrebačke banke te djelatnik poslovnice Zagrebačke banke Ludbreg.

PREDSJEDNICA UDRUGE

Ruža Zlatar